

---

## **В Иркутской области вынесен приговор мужчине за кражу и нападение на сотрудника полиции**

Собранные Заларинским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Аларского района.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 16 мая 2023 года в поселке Кутулик Аларского района мужчина похитил у знакомой пенсионерки около 9 тысяч рублей. О данном факте потерпевшая сообщила в полицию.

Во время задержания осужденный проявил агрессию, замахнулся на сотрудника полиции топором и высказал угрозу убийством.

В целях подавления сопротивления со стороны злоумышленника в отношении него была применена физическая сила и специальные средства.

Аларским районным судом с учетом мнения прокурора вынесен обвинительный приговор, мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 8 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1860168>